
Q5．（子どもは）生
徒会活動や係活
動などに協力して
取り組んでいる。

Q6．（子どもは）ま
じめに授業に取り
組んでいる。

Q7．（子どもは）交
通ルールを守っ
て、安全に登下校
している。

　　※選択項目について：①よくあてはまる・②ややあてはまる・③あまりあてはまらない・④あてはまらない・（⑤わからない　※保護者のみ）
　　※グラフ上側（薄い網掛け）　　　　　　　　　が２学期の結果、グラフ下側（濃い網掛け）　　　　　　　　　は１学期の結果となります。

Q1．（子どもは）学
校へ行くのを楽し
みにしている。

令和２年２月吉日

令和元年度第２学期学校評価アンケートの集計結果のお知らせ

日進市立日進東中学校長　　　説田　正

令和元年12月に実施しました学校評価アンケートの結果は以下のとおりです。
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Q8．授業はわかり
やすい。（子ども
にとってわかりや
すい授業が進めら
れている）

②
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④

⑤

Q2．（子どもは）進
んであいさつをし
ている。

Q3．（子どもたち
は）周囲に対して
「ありがとう」という
感謝の気持ちを
もって生活してい
る。

Q4．（子どもは）校
外学習、野外活
動や修学旅行な
ど、各種の行事を
楽しんでいる。
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　（アンケート結果を振り返って）
   生徒たちは、授業に対して真剣な態度で取り組み、落ち着いた生活が送れています。体育大会や合唱コンクールなどの学校行事にも試行錯誤を重ねながら、周りと協力し合って取り
組む様子が見られました。アンケートでは、全体的に①の「あてはまる」と②の「ややあてはまる」を合計した数字は、概ね１学期と同じような結果がでています。しかし、①の「あてはまる」
と回答した割合が減っていること、④の割合が増えていることには、真摯に受け止め、取組を見直さなければなりません。Ｑ１では、「学校へ行くのを楽しみにしている」に対し、１，２年生
の③④の回答の割合が増えています。学習や人間形成、人間関係づくりの基本になるものとして、大事にしていなければなりません。みんなで笑い合える楽しさだけでなく、課題を乗り
越えたり、やりきったりした後の成長を感じる楽しさも実感させる働きかけも大事にして取り組んでいきます。そのためにも、Ｑ８、９、１１にあるような取組を充実させていく必要があると考
えています。Ｑ３の「感謝の気持ち」、Ｑ７の「交通安全」に関して、依然として生徒と教職員に意識の相違が見られます。教職員が考える生徒像をわかりやすく生徒に伝えていかなけれ
ばなりません。Ｑ１１、１２、１３で、保護者の皆様から７０％以上の肯定的な回答を頂けたことに感謝し、今後も生徒の理解に努めていきます。さらに、すべての項目に③④の回答がなく
なるよう、生徒の立場を考え、生徒の気持ちに寄り添った支援を進めていきます。お忙しい中、アンケートにご協力いただき、ありがとうございました。

Q15．学校は、保
護者の声によく耳
を傾けてくれる。

Q16．学校は、保
護者が授業や生
徒の活動を参観
する機会をよく設
けている。

Q9．（子どもは）学
校に仲のよい友達
がいる。

Q10．（子どもは）
部活動を楽しんで
いる。（参加してい
ない場合は未記
入でかまいませ
ん。）

Q11．先生たち
は、生徒の立場や
気持ちを理解し、
生徒が困っている
ことについて、よく
取り組んでくれて
いる。

Q12．先生たち
は、生徒のため
に、一生懸命努力
してくれている。

Q13．日進東中学
校は、活気のある
よい学校だと思
う。

Q14．学校は、生
徒の活動の様子
を、保護者に積極
的に伝えようとして
いる。
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